

Міністр Мінагрополітики України Олексій Павленко:



- «Україна планує нарощувати експорт сільськогосподарської продукції до ЄС»;

- Ефективне управління - запорука сталого розвитку аграрного сектора України;

- «Польська модель розвитку сіл може бути застосована в Україні».

Українська сторона розраховує на надання з боку ЄС фінансової та технічної допомоги на імплементацію Угоди про асоціацію, а також допомогу у сфері реформування аграрного сектору. Про це йшла мова під час зустрічі Міністра аграрної політики та продовольства України Олексія Павленка з Комісаром ЄС з питань сільського господарства та розвитку сільських територій Філом Хоганом.

Олексій Павленко зазначив: «Ми плануємо поступово нарощувати експорт сільськогосподарської продукції до країн ЄС, та повністю використовувати надані їй автономні торговельні преференції, зокрема, шляхом максимального використання квот».

Європейська Комісія надає допомогу Україні в рамках Групи підтримки України при Європейській Комісії (Група Петера Балаша), зокрема щодо адаптації законодавства

України до законодавства ЄС та створення Єдиної комплексної стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій в Україні на 2015-2020 роки.

«Відзначу, що українська сторона розробила низку першочергових законів з метою забезпечення якості продукції харчування та гармонізації законодавства України до вимог Європейського Союзу. Проекти цих законів передані до Верховної Ради України, а деякі з них вже прийняті та підписані Президентом України», - додав Міністр.

У світлі надання Україні автономних торговельних преференцій, пріоритетом залишається найшвидше схвалення всіх законів у сфері санітарно-фітосанітарного контролю, що дозволить повною мірою використати тарифні квоти та режим вільної торгівлі між Україною та ЄС.

«Польща – чудовий приклад того, як цілісна політика із розвитку сільських територій та залучення інвестицій може привести до успішної модернізації сільського господарства», – зазначив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко під час виступу на конференції «Майбутнє сільських територій Європи» у м. Гродно, Польща.

Із листопада 2012 року Європейська Комісія у рамках Панелі з питань сільського господарства та сільських територій країн східного партнерства забезпечує багатосторонню взаємодію між країнами-членами ЄС і такими країнами як Грузія, Україна, Молдова з метою обміну кращими практиками сталого сільського господарства та розвитку сільських територій.

Сільське господарство Польщі отримало друге дихання завдяки членству країни в ЄС. Аграрний експорт зріс майже у 5 разів за останні 10 років, а економічна потужність ферм збільшилася удвічі з 2003 року. Польща є однією з найбільш динамічних нових країн-членів ЄС, маючи двозначне зростання загальної вартості сільськогосподарської продукції з моменту приєднання до Європейського Союзу.

У рамках панельної дискусії "Як трансформаційний досвід Польщі та інших країн Центральної Європи може бути використаний країнами асоційованими з ЄС", Голова Ради Європейського Фонду Розвитку Польських Сіл Марек Загорські розповів про діяльність даної організації.

У 1990 році був заснований Європейський Фонд Розвитку Польських Сіл – неурядова організація, що підтримує розвиток сільських територій Польщі. Фонд був створений після підписання угоди між Урядом Польщі та Європейською Економічною Спільнотою. Організація допомагає залучати інвестиції до покращення технічної інфраструктури, розвитку місцевого підприємництва, а також розвитку освіти та соціальної сфери сільських територій.

«Європейський Фонд Розвитку Польських Сіл є однією із найбільш успішних та цікавих моделей розвитку сільських територій у ЄС, яка може бути застосована і в Україні. Ми прагнемо зробити фермерство високотехнологічним та привабливим для вітчизняної молоді. Польський досвід у даній сфері є дуже важливим», – наголосив Міністр Олексій Павленко.

«Аграрний бізнес є фактором фінансово-економічної стабільності України. Його внесок у відновлення національної економіки визначальний. На сьогодні галузь забезпечує більше 35% експортного потенціалу держави. Агросектор приносить Україні 30 млн доларів США чистої валютної виручки щодня», – зазначив Міністр аграрної політики та

продовольства України Олексій Павленко на офіційному відкритті VI міжнародної конференції «Ефективне управління агрокомпаніями».

www.minagro.gov.ua

Прес-служба Мінагрополітики України